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1 Maremaruka 3

1.1 Bpojau penoBm

1. Hexra je mm3 T, 3anar ca

4xn+2 ::4$n+1'_'xna

1
T1 = Ty = —.
2
WcnuraTtu kOHBEepreHnujy pena
o0
Tn
n=1 n
U CYMUPATHU I'a aKO KOHBEPTHUPA.
Pememe. Onmre pememe mudepeHiHe jenHadvuwse je L, = Cl(%)n + an(%)", opu YeMmy ce

woucranre C1, Uy ompebyjy us nouernnx ycrnosa. Mebyrum, seh omasze je jacwo ma je 2% €

0(2%) Kamg N — 00, ma 3akJby4dyjeMO Ha OCHOBY IOPEeINDEHOr KPUTEPUjyMa Ja IOCMATPaHU DPeNn

0 e}
rouBeprupa. JomarauMm n3pauynasameM samazumo O] = 0, Cy = 1, ma je Z % = Z 2% = 1.
n=1 n=1
0
2. Cymupatu pexn Z nqg", 3a ]q] < 1.
n=1
n
Pememe. V3pauynajMo Hajupe M-Ty mapuujanny cymy pena. Muomemewm S, = Z /{:qk ca (

k=1
u omysumameM (¢S, on S,, NOHMITaBajy ce ompeheHM WIAaHOBM y CyMHU W Kao PE3yJITaT UMAaMO

n —_g" n+1
Sn = (Z qk) — nq”“ = % — . Cyma pena je nmumec HM3a TAPUUjATHAX CYMA: S =
k=1

1—¢q
lim S, = —L.
nooo (1—q)?

o
3. Cymmparu pex Y, [vVn +2 —2v/n + 1+ 4/n].
n=1


mailto:z.golubovic@yahoo.com

Pememe. i[\/n+2—2\/n+1+\/ﬁ] = il[\/n+2—\/n—|—1— (WVn+1—4n)] =

Z (:En+1 — xn). CyMa pefna je muMeC HUM3a HAPIUjAJHAX TEJIECKOICKUX CyMa U jenHaka je: S =
n=1

lim (2,41 — 21) = 1 — /2.
o0

n—

CcOos 2

4. Cymuparu pen Z
n=0

2nm

L cos 2nm X Slnzn—7T & Cis(m)
Pememe. ITocmarpajmo cyme Sp = Z 2n3 u Sy = Z i 51+ 15 = Z —— =

on on
n=1 n=1 n=1
©¢] 27i 27i
S () = = E il
2 ) T Tz Tl
n=1 1—¢ 3
2
= 1
5. Hahu BpemsocT GECKOHAYHOT IPOU3BOIA H (1 - ﬁ)
n=2
) 1 = 1
Pememe. Kaxo je no negummmju | [ (1—-5) = lim [](1—z), o na ocrosy 3amarka ca uaca
n=2 =0 =9

. . 1 .
y IPBOj Hele/bU HACTABE 3HAMO Ja je TPaKeHa BPENHOCT 3ampaBo 3. lIoHOBUMO unak Taj padyH,

0 k k
paHUje M3BemeH: H (1 — n—12) hm H (1 — #) hm H w = lim 13 .24 .35 .. ..

- ( )n(:z —>oon . hs 1L n 92 33 a4
k—2)-k k—1)(k+1) 1
G-D-(k—1) Kk hm (1 + ) bR

6. Hahu BpenHOCT GECKOHAUHOT IPOM3BOLA 1_[
n=2

n3+1

0 n
. : n34+1 _ 1 (k+1) (k2 —k+1) .
Pememe. Kako je no nepununmju | |2 e i nh_r)rolo kl |2 (k1) (R 7k+1)» MOBOJBHO je PesyTaT ca da-
n= =

Ca OAPyKaHOT IIPBE€ HedeJ/be MHTEPIPETUPATU Yy TEPpMUHIMA OECKOHAYHUX opomn3Boga 1 ,ZIOI’_II/I 0 3a-

1
KJby4YKa Oa Je TpaKeHa Bpe,ZIHOCT 2 Paqu ce MOJK€ IIPOBEPUTU U cneﬂehm/{ HAYMHOM: H +1 ==

n=2
o0 o] 1
(n+1)(n+w)(nt+w?) (n+1)(n—1-w)(n—1-w?) _ 7. n(n+1)(1-w)(1-w?) _ 1. 3(1++) _
UQ (n—D(n—w)(n—w?) EQ TSy oo L M oy r R 2=y



7. CymupaTu pexn

+

Z_: 4+ n2 +1
Pememe. Hexka je a, = m. OuurieqHo, HEOIXOJAH YCJIOB KOHBEPIEeHIje pena je 3aI0BO-
men, lim a, = 0. Pex xouBeprupa mo mopeabeHoM KpuTepujyMy, nopebemem ca KOHBepPreHTHUM

n—00

4, .2 . . _ 1 . 1 _
penom Z e Paznaramem nomuaoma - +n°+1 ce nobuja na je a, = P —nt 1) 2T ni D)

n—00

%(bn —bpt1), 3a by, t0 je S = lim Sy = lim (by — by41) = L

_ 1
= 2_
n4—n+1’ n— o0 n— 00 2

8. Cymuparu pen
40

Z arctg %

n=1

Pememe. Hajupe, oBo je pen ca mO3UTUBHUM UJAHOBUMA W OH jé €KBUKOHBEPTEHTAH Ca PEIOM
+00

2
Z — - Opo Basku jep je arctg ~ x, v — 0. YBemmmo ozmaky a, = arctgn, n € Ny. I[Ipumerumo
nzln
Ia BaxKU

= 0n+1 — AQn—1
A

tgan+1——tgan_1 2 - N 2
tg(ani1—Qp1) = = — =— arctg (tg(a,+1 — an—1)) = arct , VneN.
glan+1 1) T tea tga 2 g (tg(an+1 1)) = arctg —

Haxrise, nmaMo na je

+0 +00
2
Z arctg — = 2 (Qpy1 — Ap_1).
n
n=1 n=1
Hexa je m € N mpoussomso. Tana je
m m
Z( ) +a a;—apg = lim Z(a An—1) I T o o
Opt1—0p_1) = @ _1—ap— —Qp_1) = =+=———0=—.
— n+1 n—1 m-+1 m—1 1 0 7wﬁ+wn=1 n+1 n—1 9 9 4 4

Teopema (KommjeB craB). Heka je a, onamajyhu Hu3 nosuruBHUX uinanoBa. Tana cy penosu
0

0
> ap u Y, 2"agn exBUKOHBEPrEHTHN.
n=1 n=1

o0
9. Pen Z % KOHBeprupa 3a o > 1.

Pememe. [Ipumenom KomujeBor craBa HasaszuMo ma je MOCMATPAHU Pell EKBUKOHBEPIEHTAH Ieo-
o)

METDHjCKOM pey Y, (20},1 )™ ®oju xomBeprmpa 3a v > 1.
n=1



o0
10. VicnuraTtu xomseprenmujy pena | G axo je
n=1

e a,=+n+1—/n,

NS e

® q, =

Pememe. Kaxo je a, = m ~ ﬁﬁ’ N — 00, TO NPBU pel IUBEPTHUPA (% < 1), a apyru

DEJl, UMjy ONIITH WiaH je ~ —, 1 — 00, KoHBeprupa jep je % > 1.
2n2

0

. . a
Teopema (Ilanambepos tect). Heka 3a umanose nosuTusHOT pena Y G, nocroju | = lim Z—“
n—00 n

n=0
3a | < 1 pen xomseprpa, a 3a [ > 1 nuseprupa.
S (nh)?
11. Vicnurartu xomseprenmujy pena Y, L
= (2n)!
112
Pememe. Kouseprupa no HamamGepy: [ = lim “ = lim M — lim 2 1
' ' n—oo 9an n—00 (721;2)! n—00 (2n+2)(2n+1) 4’
n
12. Vcnuraru koEBepresmujy pena %
n=0 )
10007 +1
. . ] .
Pememe. Konseprupa no HamramGepy: lim % = lim &5 = lim % =0<1.
n—0o0 n n—00 n! n—ao0
. 3"n!
13. Vcnuraru xoEBepresmujy pena el
n=1
3Pl (1)t
. . +1 .
Pememe. useprupa mo HamamGepy: lim (ZZ“ = lim 2" — lim ﬁ = % > 1.
n—00 n n—00 i n—00 n
o0
Teopema (KommjeB rect). Heka 3a wraHOBE MO3UTUBHOT pena Z a, moctoju lim /a, =
n=0 n—

3a | < 1 pen xomBeprupa, a 3a [ > 1 museprupa.



o0
14. Vicnurartu xKoHBepresmujy pena Z (ﬂ)”("_l)_
n=0

Pememe. Kaxo je lim ¢/a, = lim (”_1

— 1
)@=D = Tim (1 — ~2-)¢ S
n+1 - n+1
n—aoo n—oo n—aoo
pen kouBeprupa no KRomujy.
a0
. n5
15. Vcnurartu xomseprenmujy pena Y| Fign-
n=0
. . . 5 . 1
Pememe. Kouseprupa mo Komujy: lim #/a, = lim {/s2% = lim = ¢
prup jy: im /e, = lim {/57707 = lim g
o0
16. VcnmraTtu xomseprenmujy pena Y| G ako je
n=1

_ en4nd : 1
® Un = Frimimiory S0 (5),

__ arctann
®a, =" 5aa = 1.

Pememe. Kako je a, ~ 1(6

n\3

) . g—arctg(l)

n
WIAH je 3ampaBo jemHar 4 -

IUBEPrupa 3a ¢ = 1 Kao CyMa KOHBEPIeHTHOT U AUBEPreHTHOT pPela.

17. Ynamosu HU3A (an) 3a00BOJbABA]Y PEKYPEHTHY (HOPMYIY

ap = 40,1 — Qp_9,3a M = 3.
Ilokazatu na je

2
_n

arcc = —,
PRI IT
axo je a1 = 2, ag = 8.

Pememe. Pememe nocMaTpane peKypeHTHE jeTHAUNHE je

1 1
A" — =), zaa =2+ 3.
=)

Jlako ce mpoBepu ma OHAA BAKU UACHTUTET

2 2

Apy1 +ay _y
-5

1+anan+l

)", N — 00, TO IPBU peJl KOHBEPTUPA, a APYTU Pen, YUjU ONIITHU

, KOHBEprupa 3a @ > | Kao cyMa [IBa KOHBEPreHTHa pela, a



any2tan

ang1 + OHaKie ce nobuja pesamuja
n

mITO je ca Apyre CTPaHe jeTHaKO

2
Apy1 — Gn

Apy2 = .
I+ ApQn1

WNunykuujom (y3 kopu7leme nobujene pesanuje) ce mokasyje na je
“ a m
_ _ +1 _
Zcot Yo =cot™ ' = =cot ™ ta = —.
k=1 n

12

1
n(n+1)

18. Hahwu cymy pena (1+ % +oeee Tl_l)

iDM8

1

Pememe.
0 0 0
1 1 1 1 1 1 1
S=Z—+(—+—)Z—+(—+—)Z
“nm+1) 2 3 Znn+1) 4 5 ZHnn+l)
Kako je
i 11
“nn+1) k
TO je
o) 1 1 o) o) 0
oD T e 1 1 1 1 1 (—1)n+t
(R W U LR +2 — ) =42
nz_j? n ZTLZ_;;n(n—l) ;_]2(211—1 Qn) 2 nz_:l n
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